
Johdantotehtävä

Kuvion perusteella todennäköisyys on 34 % + 34 % = 68 %

2 %+ 14 % = 16 %

b-kohdan vastatapahtumana todennäköisyys on 100 % − 16 % = 84 %
(tai 34 %+ 34 %+ 14 %+ 2% = 84 %)



Normaalijakauma

• Monet jatkuvat satunnaismuuttujat noudattavat ns. 
normaalijakaumaa

• Esimerkkejä:
– Jotkin ihmisten (ja muiden eliöiden) ominaisuudet: mm. paino, pituus 

tietyssä ikäluokassa

– Mittausvirheet

– Monien testien tulokset (vaikka satunnaismuuttuja ei olisi varsinaisesti 
jatkuva)

– Normaalijakauman käyrää (tiheysfunktion 𝑓 kuvaajaa) 
kutsutaan Gaussin käyräksi tai kellokäyräksi
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